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Ktoré z uvedenych zobrazeni bodov v rovine nie je zhodnym zobrazenim?

(A) otocenie (B) posunutie

(C) osova sumernost (D) rovnolahlost
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P. Zhodnost' a podobnost’ geomelrickych titvarov, zhodné a podobné zobrazenia

Na obrazku su dva obdizniky P, Q, dotykajlce sa jednym vrcholom. Ob-
diznik @ m6ze byt obrazom obdiznika P vo viacerych zhodnych zobraze-
niach v rovine. V ktorom z uvedenych zobrazeni sa obdiznik P nemdze
zobrazit na obdiznik Q?

(A) V posunuti.

(B) V osovej sumernosti.
(C) V stredovej simernosti. Q
(D) V posunuti zloZenom s osovou sumernostou.

V rovine st dané Styri Gtvary: kosodiznik, elipsa, polkruh a rovnoramenny
lichobeznik. Kolko z nich nemé ani stred simernosti ani os simernosti?

(A) Anijeden. (B) Jeden. (C) Dva. (D) Tri.

P15
Ktoré z tvrdeni je pravdive?

(A) Existuje sedemuholnik, ktory je stredovo sumerny.

(B) Existuje Sestuholnik, ktory ma prave dve osi sumernosti.

(C) Existuje &tvoruholnik, ktory ma viac ako jeden stred sumernosti.

(D) Kazdy stredovo stimerny $tvoruhoinik ma aspor jednu os sumernosti.

Na obrazku je Gtvar U zloZzeny z troch zhodnych Stvorcov.
Jeho obsah je 12 cm? Z Gtvaru U mézeme vyrabat iné Utva-
ry tak, Zze narysujeme priamku p, zostrojime obraz U’ ttvaru
U v osove] simernosti s osou p a potom nechame obidva
GUtvary ,splynit® do jediného Utvaru. Na ktorom z obrazkov je
priamka p umiestnend tak, Ze uvedenym postupom vznikne
Gtvar s obsahom 20 cm??

A" (8) ©) (D)
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Matematika strednej skoly v testoch

Kolko stredov simernosti a kofko osi simernosti maji spolu rovnoram:
ny pravouhly trojuholnik, rovnostranny trojuholnik, koso&tvorec a pravi
ny patuholnik?

(A) 1streda 11 osi. (B) 2 stredy a 11 osf.
(C) 1 stred a 8 osi. (D) 2 stredy a 8 osi.
P18

ZloZenim dvoch osovych simernosti s osami p, g, priéom p #g,
vzniknut

(A) posunutie. (B) otocenie.

(C) stredova stimernost. (D) osova sumernost.
P19

Posunutim grafu funkcie y = x* nemézeme dostat graf funkcie
(A) y=3-x. (B) y=x*-3.

(€) y=x*-x-3. (D) y=(x-3f.

Je dana funkcia f:y=4x-8. Aky predpis ma funkcia g, ktorej graf je
stredovo simerny podra stredu [0;0] s grafom funkcie 7?2

(A) g:y=-4x+8 (B) g:y=%x+—;—
1 1

©C g y=-x-—— (D) g:y=4x+8
4 8

P21

Je dang kruznica k s priemerom KL. Zostrojime kruZnicu k' ako obraz
kruZnice k v posunuti danom vektorom u = 05.KL. Kofko spoloé&nych bo-
dov majl kruZnice ka k'?

(A) Anijeden. (B) Jeden. (C) Dva. (D) Nekonecne vela.
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P, Zhodnost a podobnost geometrickych dtvarov, zhodné a podobné zobrazenia

Je dany pravidelny osemuholnik ABCDEFGH. Ktoré z uvedenych zhod-
nych zobrazeni zobrazi trojuhoinik AFG na trojuholnik FCD?

{A) osové simernost s osou BF

(B) stredova stimernost so stredom S

{C) oto&enie so stredom Sa uhlom otoCenia 135°
(D) posunutie s vektorom posunutia AC

Zobrazme rovnostranny trojuholnik ABC v otodeni Rg, goe- VZNikne trojuhol-
nik A’BC’. Zjednotenim trojuholnikov ABC a ABC'je

{A) trojuholnik. (B) kosoStvorec.

{C) lichobeznik. (D) $estuholnik.

Rovnostrannému trojuholniku je opisana kruznica ki a vpisana kruznica
k.. Kruznica ki je obrazom kruznice kv rovnolahlosti s koeficientom

o _1 _ -
A) k=-. (B) k=7 (C) k=2. (D) k=4.

P25 | D
Na obrazku su znazornené dve rovnobezné usecky ]
AB, CD a Styri body Sy, Sz, Ss, Sa Ktoré z uvede-

E
nych bodov moZu byt stredom rovnolahlosti, v ktorej S I :
A

je lisedka CD obrazom Usecky AB? 1
{A) Iba bod Ss. (B) Iba body S, Se. le
(C) Iba body S, S.. (D) Iba body S, Ss.
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